
 

Звіт роботи під час проведення Тижня Дитячого Читання 

03.04.-28.04. 2023р. 

 
      Бібліотека початкової школи № 322 долучаються до однієї із наймасштабніших книжкових 
подій року – Всеукраїнського тижня дитячого читання, який цьогоріч проходитиме з 03 квітня до 
07 квітня. 
     Впродовж тижня у бібліотеці відбулися різноманітні літературні акції, цікаві зустрічі з книгами, 
презентації книжок, представлення літератури на тематичних виставках тощо. Дана тенденція 
дає можливість широкій бібліотечній громадськості та гостям Тижня читання познайомитись з 
сучасною актуальною літературою, долучаютися до справи популяризації читання та мистецтва 
друкованого слова. 
 

1. Ілюстративно-книжкова виставка: «Чарівники дитячого слова» (оновлена 

до тижня дитячого читання) 

    Їхні казки читають дітям на ніч в 

усьому світі. Проблематика їхніх 

творів та гумор їхніх героїв 

близькі й зрозумілі і дітям, і 

дорослим. Їхні твори намагаються 

втілити режисери різних поколінь 

в кіно та на сцені. Їхнє ім’я 

назавжди вписано в історію 

світової культури, як тих, хто 

сказав щось нове у дитячій 

літературі. Хтось із них жадав 

слави в амплуа дорослого 

письменника, однак саме наївні 

казки для дітей принесли їм всесвітнє визнання. Про видатних дитячих письменників, чиї твори 

змінили світ, у виставці «Чарівники дитячого слова». Шкільна бібліотека чекає юних читачів для 

ознайомлення та читання цих прекрасних творів. 



Рекомендовано до читання повість А.Ліндгрен «Пригоди Еміля з Льонеберги». Існує екранізація 

цього твору. 

2. Інформативно-книжкова полиця « 2 

квітня – день народження  Г.Х. Андерсен 

 

Геніальний письменник і поет з Данії, 

один з найвідоміших казкарів світу, чиї 

книги досі прищеплюють дітям любов до 

літератури. Практично кожен твір Ганса 

Християна Андерсена - унікальна і 

чаруюча історія, яка прославляє хороші 

людські якості. З першої ж сторінки автор 

переносить свого маленького читача в 

далекі світи, змушує фантазувати, 

міркувати і мріяти. Читати казки Ганса 

Христіана Андерсена варто всім батькам і 

дітям, а також просто поціновувачам 

класичної дитячої літератури, що зробила 

великий вплив на розвиток світової 

культури. 

Рекомендовано до читання казки Г.Х.Андерсена на вибір. 

 

3. Експрес-подорож: «Літературні ювілеї 2023» 

Ювілей – це особливе святкування 

круглої дати якоїсь події, важливої дати. 

Загалом ювілеї заведено святкувати саме 

у людей, але навіть книги мають свої 

круглі дати. Звісно, не завжди є змога 

чітко визначити дату написання та 

публікації якогось літературного твору, 

але деякі дати є чітко відомими. Тож дуже 

корисно знати, які є книги-ювіляри на 

2023 рік в Україні та ювілеї яких 

письменників святкуватимуться цього 

року. Любителі літературних творів шанують не лише ювілеї тих чи інших книг, а й не 

забувають про їх авторів. Багато хто з всесвітньовідомих авторів святкував би свою круглу 

дату цього року.   Виставка книг в шкільній бібліотеці знайомить читачів з українськими 

письменниками-

ювілярами, іноземними 

творцями та книгами, які 

будуть вшановуватися 

цього року. 

 
Рекомендовано до перегляду: 
- Віртуально-літературний альбом «Письменники-ювіляри 2023» 
https://www.youtube.com/watch?v=EaAjj9gd1dY 

- Книги – ювіляри https://www.youtube.com/watch?v=9D9maz6-5iQ 

- Українські книжки –ювіляри https://www.youtube.com/watch?v=WCVG8aXtmtg 

https://www.youtube.com/watch?v=EaAjj9gd1dY
https://www.youtube.com/watch?v=9D9maz6-5iQ
https://www.youtube.com/watch?v=WCVG8aXtmtg


-  

4. Постійно діюча виставка з українознавства: «Шануймо рідне». На тиждень дитячого 

читання представить українську дитячу літературу. 

      Ми не завжди собі уявляємо те, яке багатство є в кожного з 
нас, його ми не завжди помічаємо, не завжди цінуємо. Але без 
нього  не можемо жити. Що це? Мова та література!   Усі живі 
створіння на Землі спілкуються між собою: одні - мовою жестів, 
інші - мовою звуків. Лише нам, людям, було даровано 
можливість спілкуватися за допомогою мови. Саме завдяки 
мові і літературі ми можемо порозумітися, переказати свої 
почуття, переживання. З її допомогою  бережемо свою історію, 
передаємо нащадкам неоціненні скарби свого минулого й 
сучасного. 
     Українська література - це безмежний океан. Слово надто 
багато важить у житті: воно може впливати на долю, умить 
змінює настрій, робить людину щасливою або розгубленою, 
веселою або сумною, бадьорою, пристрасною і просто 
красивою... Люди, які полюбляють читати, знаходять відповіді 
на численні питання та проблеми у творах художньої 
літератури. 
     Українське літературне слово — це неоціненне духовне 
багатство, із яким народ живе, передаючи із покоління в 
покоління мудрість, славу, культуру й традиції. Наше українське 
слово, хоча і вмирало з голоду, і бідувало, переслідувалось і заборонялось, але вистояло й 
відродилося та продовжує хвилювати серця багатьох. Шануймо рідне!  
   Рекомендовано до читання казку Б. Чалого «Пригоди Барвінка та Ромашки». Ця книжка 
включена до почесного списку Андерсена, що є найважливішим досягненням у сфері дитячого 
читання. Прочитати можна за покликанням https://www.rulit.me/books/sto-prigod-barvinka-ta-
romashki-read-301598-1.html  
       

 
 

5. Обговорення казки «Про двох цапків». Народні казки, як засіб виховання дітей. 

      Виховна сила казок відома людям з давніх часів, багато казок передавалися з вуст у вуста і 
давно отримали статус народних. Слухаючи казку, малюк 
вчиться відрізняти правильні вчинки від неправильних, 
добрих персонажів від злих, бачить негативні наслідки 
поганої поведінки. Виховний ефект досягається без нотацій і 
моралей, дитина отримує нові знання про світ і про саму 
себе, природно.  
      Казка «Про двох цапків і двох кізочок» показує як 
гордість, непримиримість, норовистість та нетерпимість 
шкодять, а розум, ввічливість, доброта та мудрість 
допомагають уладнати розбіжності. У  казці  показаний  
єдино  правильний  і  мудрий  спосіб пошуку  виходу  із  
ситуації пошуку  виходу  зі  скрутного положення  і  показані  
два  шляхи  її  рішення: агресивний і мирний.      Головне,  на  
що  вказується  в казці,  це  на  обопільне,  шанобливе  і  
мирне  бажання її героїнь  знайти рішення:  «Постояли  вони,  
постояли,  подумали-подумали,  …».   

https://www.rulit.me/books/sto-prigod-barvinka-ta-romashki-read-301598-1.html
https://www.rulit.me/books/sto-prigod-barvinka-ta-romashki-read-301598-1.html


     Як  бачимо,  народна  мудрість  констатує  – агресія  обмежують  здатність  кого  б  то не  було  
розумно  підходити  до  вирішення  проблем. А  
терпимість, навпаки,  забезпечує  ефективний  пошук  
виходу  з ситуації,  що  створилася. 
     Переконаність, що добро обов'язково перемагає, 
що можна завжди вирішити будь-яке завдання, 
залишаючись чесною і доброю людиною, 
позначається на характері дитини найпозитивнішим 
чином. Вона стає більш впевненою в собі, 
сміливішою і рішучішою, цінує друзів і допомагає 
оточуючим.   
      Рекомендовано до читання казки народів світу. 

 

   

4. Бібліофреш  «Кольори в темі війни». Огляд літератури на військову тематику (для учнів 

2 класів). 

 
Покоління дітей, які виросли в Радянському Союзі було 
виховано на книгах комуністичної ідеології. «Наші» були 
завжди праві і хороші, вороги завжди погані. Діти не 
знали інших 
кольорів в темі 
війни, як чорне і 
біле.  Та життя 
зовсім інше: 

барвистіше і яскравіше. Ця бесіда знайомить дітей з 
літературою та розповідями про те, як діти долають 
труднощі, боряться за любов, відстоюють свою точку зору. 
Ці книжки про ті зміни, які приходять в житті людей разом 
з війною. Одна з героїнь повістей і її сім’я опинилися у 
ролі біженців в чужій країні. Батьки зуміли вивезти дітей зі 
своєї батьківщини в мирне життя. Так і багато наших 
співвітчизників з початком війни на сході України та з часу 
повномасштабного вторгнення стали заручниками 
подібних обставин. З часом, у цих людей все в житті налаштується. Вони отримали 
найкоштовніший дар – врятоване життя. В наших силах допомогти біженцям, являючи їм 
підтримку та дружність. 
Рекомендовано прочитати книжку Надії Гербіш «Мене звати Мар’ям». Ця книжка є в шкільній 
бібліотеці. 

 

5. Панельна дискусія «Як залишитися людиною». Як вижити в умовах війни та зберегти 

людські цінності (для учнів 3 класів). 

Діти розуміють більше і сприймають життя 
інакше, ніж ми думаємо. Сьогодні для них війна 
– це реальність. Як вижити в умовах війни та 
залишитися людиною – ось цінності, які потрібно 
винести з такого уроку дитинства. Життєві втрати 
навчають діток визначати важливе серед 
другорядного. Надзвичайно теплі повісті, 
сповнена яскравими пригодами та добрим 
гумором. 



 Шкільна бібліотека розробила підбірку літератури для дітей, де пропаганди немає, а є дитячий 
світ, сповнений надії і світла та любові 
до батьків. 
Рекомендовано прочитати повість 
Ульфа Старка «Маленька книжка про 
любов». Ця книжка є в шкільній 
бібліотеці. 
 

 

6. Читання  «Де пропаганди немає, де дитячий світ, сповнений надії і світла та любові до 

батьків» (для учнів 4 класів). 

    Книжки про різних дітей і кожна з них бачить війну зі своєї сторони. Дитинство – це країна, де 
не повинно бути місця ненависті  і повинні панувати тепло, гумор, світло. Віра у дружбу, любов 
до близьких, цінність життя, сміх крізь сльози – ось основний лейтмотив цих книжок. 
    Тірца Атар. «Від війни плачуть». Надзвичайно зворушлива розповідь маленької дівчинки, яка 
чекає тата з фронту, намагається зрозуміти чому виникають війни. І дуже хоче, щоб війна 
закінчилася. 
     Скільки років вже йде війна на сході України? Які втрати несуть наші захисники і весь 
український народ? Чи варто говорити з дітьми про це? Важливо дати правдиву оцінку подіям і, 
відповідно до віку дитини, відповісти на поставлені питання. 
     Ми неохоче вчимося  писати і говорити на такі теми. Війна – це біль, насилля, страждання, 
втрати і мрія про мир.  
Рекомендовано прочитати книжку Андрія Зелінського «Соняхи». Ця книжка є в шкільній 
бібліотеці. 

 

 
 

 

 

 

 


